
81

1 1�1�2 ̑೥ੜͷ෮शʢ1ʣ

1 1 95.2　2 30.55　3 4.104
2 1 3.5　2 1.4　3 4.5
3 1 最大公約数… 6，最小公倍数… 36
 2 最大公約数… 5，最小公倍数… 60
4 1 6 B　2 50°
5 1 6　2 2000000　3 4.5　4 3
6 1 ࣜ 　7 * 8 = 56　౴͑　56 E
 2 ࣜ 　12 * 7 / 2 = 42　౴͑　42 E
 3 ࣜ 　10 * 5 / 2 + 10 * 6 / 2 = 55
 　 ౴͑　55 E
7 1 ࣜ 　360 / 8 = 45　౴͑　45°
 2 ࣜ 　（ 180 - 45 ）/ 2 = 67.5 ౴͑　67.5°
8 1 3 ％ 2 2 割 1 分 5 厘 3 0.45 4 0.068
9 ࣜ　1.75 / 1.4 = 1.25　౴͑　1.25 O

10 ࣜ　1 34  + 1 25  = 3 320

 ౴͑　3 320 C  
63
20 C

2 1���� ̑೥ੜͷ෮शʢ2ʣ

1 1 
3
8　2 

2
3　3 

3
5

2 1 
3
7　2 1 35    

8
5  　3 

2
3

3 1 0.6　2 1.75　3 
13
100

4 1 1 118   
19
18 　2 3 12    

7
2  　3 

7
15　

 4 1 712   
19
12 

5 1 ࣜ 　180 -（ 45 + 70 ）= 65，180 - 65 = 115
 　 ౴͑　115°
 2 ࣜ 　360 -（ 90 + 65 + 85 ）= 120
 　 ౴͑　120°

6 ࣜ　10 * 16 * 5 - 5 * 5 * 5 = 675
 ౴͑　675 H
7 ࣜ　10 * 3.14 / 2 + 6 * 3.14 / 2
 　+ 4 * 3.14 / 2= 31.4
 ౴͑　31.4 B
8 1 46％　2 23％　3 約 3 倍
9 ࣜ　12 * 8.5 = 102　౴͑　102 C
10 ࣜ　3.6 C = 3600 m ，3600 / 240 =15
　౴͑　15 分
11 ࣜ　300 *（ 1 + 0.15 ）= 345 ౴͑　345円

� ෼਺ͷか͚ࢉ基本テスト①

1����

1 1 
4
7  * 

2
3  = 

4 * 2
7 * 3

 　  = 
8
21

 2 
2
3  * 

4
5  = 

2 * 4
3 * 5

 　  = 
8
15

 3 
5
7  * 

4
3  = 

5 * 4
7 * 3

 　  = 
20
21

2 1 4 * 
2
9  = 

4  * 2
9 　2 

7
5  * 2 = 

7 * 2  
5

 　  = 
8
9   = 

14
5

=2 
4
5

3 1 1 23  * 
4
7= 

5
3  * 

4
7

 　   = 
5  * 4
3 * 7

 　   = 
20
21

̒೥ੜ౴　͑
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 2 1 12  * 2 15= 
3
2  * 

11
5

 　　  = 
3  * 11
2 * 5

 　　  = 
33
10

 　　  = 3  
3
10

4 1 
5
6  * 

7
10 = 

5╲ * 7
6 * ╲10

1

2

 　  = 
7
12

� 2 
4
9  * 

3
10 = 

4╲ * 3╲
9╲ * ╲10

2

5

1

3

� 　  = 
2
15

� 3 1 14  * 
1
5  = 

5
4  * 

1
5

� 　  = 
5╲ * 1
4 * 5╲

1

1

� 　  = 
1
4

� 4 1 15  * 1 19  = 
6
5  * 

10
9

� 　  = 
6╲ * ╲10
5╲ * ╲9

2

3

2

1

� 　  = 
4
3

� 　  = 1  
1
3

� 5 1 37  * 2 45  = 
10
7  * 

14
5

� 　  = 
╲10 * ╲14
7╲ * 5╲

2

1

2

1

� 　  = 4

ɹ෼਺ͷか͚ࢉ͸෼ࢠͲ͏͠ɼ෼฼Ͳ͏
͠Λか͚·͢ɻ
ɹ౴͕͑Ծ෼਺ʹͳͬたͱ͖͸ɼଳ෼਺
ʹͳ͓͢ͱେ͖͕͞ΘかΓ΍͢くͳΓ·
͢ɻԾ෼਺ͷ··౴͑ͯ΋Α͍Ͱ͠ΐ͏ɻ

ポ イ ン ト

� ෼਺ͷか͚ࢉ基本テスト②

1���8

1 1 2 * 
2
5  = 

2
1
 * 

2
5  = 

4
5

 2 
2
7  *3= 

2
7  * 

3
1
 = 

6
7

2 1 
1
2  * 

1
3  * 

3
4  = 

1 * 1 * 3╲
2 * 3╲ * 4

1

1

 　  = 
1
8

 2 
3
4  * 

1
5  * 

5
9  = 

3╲ * 1 * 5╲
4 * 5╲ * 9╲

1

11

3

 　  = 
1
12

3 1 q <，w >
 2（○でかこむもの）a 小さく，s 大きく

4 1 ࣜ 　4 / 3  = 
4
3  または，4 / 3  = 1 13  

 　 ౴͑　1 13  倍 
4
3  倍 

 2 ࣜ 　2  / 3  = 
2
3 　౴͑　

2
3  倍

5 1 ࣜ 　10 * 
4
5  = 8　౴͑　 8 m

 2 ࣜ 　10 * 
6
5  = 12　౴͑　12 m

6 1 60分　2 60 * 
2
3  = 40　3 40分
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ɹʢଳ෼਺ʣ*ʢଳ෼਺ʣ
ɹଳ෼਺ͷか͚ࢉ͸ɼଳ෼਺ΛԾ෼਺ʹ
ͳ͓ͯ͠ɼਅ෼਺ͱಉ͡Α͏ʹ͠ࢉܭ·
͢ɻ
ɹ෼਺΋খ਺ͱಉ͡Α͏ʹɼ� ΑΓখ͞
͍਺Λか͚Δͱɼੵ͸か͚ΒΕΔ਺ΑΓ
খ͞くͳΓ·͢ɻ

ポ イ ン ト

� ෼਺ͷか͚ࢉ完成テスト

1���10

1 1 
3
20 2 

8
63 3 

2
15 4 

1
6  5 3 13   

10
3  

 6 
14
45　7 1 110  

11
10 　8 3 12   

7
2  

2 1 
1
10　2 

8
15　3 

1
2　41 16   

7
6  

3 1 <　2 >

4 ࣜ　
2
5  * 

3
8  = 

3
20　

౴͑　
3
20 O

5 ࣜ　
5
6  * 

4
5  = 

2
3　

౴͑　
2
3  D

6 ࣜ　600 * 1 25  = 840　౴͑　840円

7 ࣜ　1 14  * 
3
5  = 

3
4　

౴͑　
3
4  l

8 1 15　2 40

� ෼਺ͷΘΓࢉ基本テスト①

1�11�12

1 1 
2
7  / 

3
4  = 

2
7  * 

4
3

 　  = 
8
21

 2 
3
5  / 

2
3  = 

3
5  * 

3
2

 　  = 
9
10

 3 
3
7  / 

2
5  = 

3
7  * 

5
2

 　  = 
15
14

 = 1  
1
14

2  1 4 / 
3
7  = 4 * 

7
3 　

2 
2
7  / 3 = 

2
7 * 3

  = 
28
3

 = 9  
1
3
　  = 

2
21

3 1 1 14  / 
2
3  = 

5
4  / 

2
3

 　  = 
5
4  * 

3
2

 　  = 
15
8

 　  = 1  
7
8

 2 2 15  / 1 13  = 
11
5  / 

4
3

 　  = 
11
5  * 

3
4

 　  = 
33
20

 　  = 1  
13
20

4 1 
5
6  / 

3
4  = 

5
6╲
3

 * 
4╲
3

2

 　  = 
10
9

 　  = 1  
1
9

 2 
3
5  / 

9
10 = 

3╲
5╲

1

1

 * 
╲10 
9╲

2

3

 　  = 
2
3

 3 2 13  / 
2
3  = 

7
3  / 

2
3

 　  = 

1

7
3╲  * 

3╲
2

1

 　  = 
7
2

 　  = 3  
1
2
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 4 
7
12 /1 34  = 

7
12 / 

7
4

 　  = 
7╲
╲12

1

3

 * 
4╲
7╲

1

1

 　  = 
1
3

 5 1 59  / 2 23  = 
14
9  / 

8
3

 　  = 
╲14
9╲

7

3

 * 

1

4

3╲
8╲

 　  = 
7
12

� ෼਺ͷΘΓࢉ基本テスト②

1�1��1�

1 1 4 / 
3
7  = 

4
1
 / 

3
7

 　  = 
4
1
 * 

7
3

 　  = 
28
3

 　  = 9  
1
3

2 1 
3
7  / 

4
7  * 

5
6  = 

3╲ * 7╲ * 5
7╲ * 4 * 6╲

1

2

1

1

 　  = 
5
8

� 2 
5
7  * 

2
3  / 

2
7  = 

5 * 2╲ * 7╲
7╲ * 3 * 2╲

1

1

1

1

� 　  = 
5
3
 = 1  

2
3

� 3 
3
7  / 

2
3  / 

3
4  = 

3╲ * 3 * 4╲
7 * 2╲ * 3╲

1

1

2

1

� 　� �= 
6
7

2 
4
5  / 3 = 

4
5  / 

3
1

= 
4
5  * 

1
3

= 
4
15

 4 
4
7  / 

4
9  / 

3
14 = 

4╲ * 9╲ * 14╲╲
7╲ * 4╲ * 3╲

2

1

3

1 1

1

 　  = 6

3 1 q >，w <
 2（○でかこむもの）a 大きく，s 小さく

4 1 ࣜ 　8 / 
4
3  = 6　౴͑　 6 m

 2 ࣜ 　8 / 
2
3  = 12　౴͑　12 m

5 1 q 
3
2  ，w 

4
5  ，e 5　2 逆数

ɹʢଳ෼਺ʣ/ʢଳ෼਺ʣ
ɹଳ෼਺ͷΘΓࢉ͸ɼଳ෼਺ΛԾ෼਺ʹ
ͳ͓ͯ͠ɼਅ෼਺ͱಉ͡Α͏ʹ͠ࢉܭ·
͢ɻ
ɹ෼਺΋খ਺ͱಉ͡Α͏ʹɼ� ΑΓখ͞
͍਺ͰΘΔͱɼͦͷ঎͸ΘΒΕΔ਺ΑΓ
େ͖くͳΓ·͢ɻ
ɾ � ͭ ͷ਺ͷੵ͕ � ʹ ͳΔͱ͖ɼҰํͷ
਺Λɼଞํͷ਺ͷٯ਺ͱ͍͍·͢ɻ
ɾ෼਺ͷٯ਺͸ɼ෼฼ͱ෼ࢠΛೖΕか͑
た෼਺Ͱ͢ɻ

ʪྫʫç �
�  ͷٯ਺͸ ��  ɼ �

�  ͷٯ਺͸ ��

ポ イ ン ト

� ෼਺ͷΘΓࢉ完成テスト

1�1��1�

1 1 
5
12　21 19   

10
9  　3 

4
5　41 13   

4
3  

 5 6 34   
27
4  　6 

3
4　7 4 15   

21
5  　8 

2
3

2 1 4 23   
14
3  　2 

3
4

3 1 >　2 <

4 1 
7
3　2 8　3 

7
9　4 

1
6　5 

3
4　6 

10
7

5 ࣜ　
3
4  / 

3
16 = 4　౴͑　 4 本

6 ࣜ　1 34  / 
7
12 = 3　౴͑　 3 ふくろ
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7 ࣜ　32/ 
8
15 = 60　౴͑　60 O

8 ࣜ　
4
5  / 

2
3  =1 15　

౴͑　1 15  l  
6
5  l

� ෼਺とখ਺ɼ੔਺基本テスト

1�1��18

1 1 
4
7  * 0.3 = 

4
7  * 

3
10

  = 
4╲ * 3
7 * ╲10

2

5

  = 
6
35

 2 0.8/ 
2
3  = 

8
10 / 

2
3

 　  = 
8
10 * 

3
2

 　  = 
8╲ * 3
╲10 * 2╲

2

1

4╲

5

 　  = 
6
5
 = 1  

1
5

 3 0.7 * 
2
3  / 2 13  = 

7
10 * 

2
3  / 

7
3

 　  = 
7
10 * 

2
3  * 

3
7

 　  = 
7╲ * 2╲ * 3╲
╲10 * 3╲ * 7╲

1

5

1 1

1 1

 　  = 
1
5

2 1 1.3 / 0.7 = 
13
10  / 

7
10

 　  = 
13
10  * 

10
7

 　  = 
13 * ╲10
╲10 * 7
1

1

 　  = 
13
7

 = 1  
6
7

 2 0.9 * 5 / 2.7 = 
9
10 * 

5
1
 / 

27
10

 　  = 
9
10 * 

5
1
 * 

10
27

 　  = 
╲9  * 5 * ╲10
╲10 * 1 * ╲27

1 1

1 3

 　  = 
5
3
 = 1  

2
3

3  ࣜ 　6 * 1 + 
1
3   = 8　౴͑　 8 m

4  ࣜ 　6 * 1 - 
1
3   = 4　౴͑　 4 m

1� ෼਺とখ਺ɼ੔਺完成テスト

1�1��20

1 1 2 14   
9
4  　2 1　3 

1
5　4 4 13   

13
3  

2 1 1 12   
3
2  　2 2 13   

7
3  　3 

7
9

 4 3 12   
7
2  

3 ࣜ　1.8 * 1 23  = 3　౴͑　 3 L

4 ࣜ　1.5 / 
1
4  = 6　౴͑　 6 つ

5 ࣜ　45/60= 
3
4

 　　2.1 / 
3
4  = 2 45  ౴͑　2 45  D  

14
5  D

6 ࣜ　32 * 1 + 
1
4   = 40　౴͑　40 O

7 ࣜ　240 *  1 - 
1
8   = 210　౴͑　210人
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11 線
せん

対
たい

称
しょ͏

と点
てん

対
たい

称
しょ͏基本テスト

1�21�22

1 1 重なる　2 線対称　3 対称の軸

2 1 点 D 　2 辺 DC　3 角 C

3 1 90°　2 90°　3 等しくなっている

 4 等しくなっている

4 1 重なる　2 点対称　3 対称の中心

5 1 点 D　2 辺 DC　3 角 E

6 1 通る　2 通る　3 等しくなっている

 4 等しくなっている

ɾ � ͭ ͷ௚ઢΛંΓ
Ίͱͯ͠ંͬたͱ͖ɼ
྆ଆͷ෦෼͕ॏͳΓ
͋͏ਤܗΛɼઢ

せん

ର
たい

শ
しょう

ͳਤܗͱ͍͍·͢ɻ
ɾઢରশͳਤܗͰ͸ɼ
ରԠ͢Δ఺Λͭͳ͙௚ઢ͸ɼରশͷ࣠

じく

ͱ
ਨ
すい

௚
ちょく

ʹަΘΓ·͢ɻ·たɼରশͷ࣠ͱަ
ΘΔ఺かΒରԠ͢Δ఺·Ͱͷ௕͞͸ɼ౳
͠くͳ͍ͬͯ·͢ɻ
ɾ � ͭ ͷ఺Λத৺ͱͯ͠ ���  ˃ճస͠たͱ
͖ɼ΋ͱͷਤܗʹॏ
ͳΓ͋͏ਤܗΛ఺

てん

ର
たい

শ
しょう

ͳਤܗͱ͍͍·͢ɻ
ɾ఺ରশͳਤܗͰ͸ɼ
ରԠ͢Δ఺Λͭͳ͙
௚ઢ͸ɼରশͷத৺Λ௨Γ·͢ɻ·たɼ
ରশͷத৺かΒରԠ͢Δ఺·Ͱͷ௕͞͸ɼ
౳͠くͳ͍ͬͯ·͢ɻ

〈線対称な図形〉

対称の軸

〈点対称な図形〉
対称の中心

ポ イ ン ト

12 線
せん

対
たい

称
しょ͏

と点
てん

対
たい

称
しょ͏完成テスト

1�2��2�

1 1 辺 AG　2 角 G　3 90°　4 直線 IF

2 1 辺 GH　2 点 O　3 直線 OE

3 1　　　　　　　　　2　

4 1，2右の図　

5 1 s，g　2 d　3 a，f

6 1　　　　　　　　2　

1� จࣈとࣜ基本テスト

1�2�

1 1 □ * 6　2 x * 6
2  x + 30

3 1 x * 3  = y
 2 q 9　w 12　e 15

ɹ x
エックス

 ΍ y
ワイ

 ͳͲͷจࣈΛࣜͯͬ࢖ʹද͠
·͢ɻx ͱ y ͷؔ܎Λࣜʹදͤ͹ɼx ͷ
஋
あたい

Λ͋ͯ͸ΊΔͱ y ͷ஋ΛٻΊΔ͜ͱ͕
Ͱ͖·͢ɻ

ポ イ ン ト

1� จࣈとࣜ完成テスト

1�2�

1 1 x * 4 = 300　2 200 + x = y
 3 x - y = 4　4 x / 5 = y
2 1 x * 5 + 40 = y　2 490円　3 70

1� ൺ基本テスト①

1�2��28

1 1 3:4　2 4:7

2 1 2:3　2 
2
3　3 2 / 3 = 

2
3

3 1 2.5　2 3 / 2.5  = 1.2

4 1 
3
4　2 

1
2  / 

3
4  = 

2
3

5 1 6:8　2 3:4　3 6:8= 3:4

 4 q 6:8= 
6
8
 = 

3
4
 ，w 3:4= 

3
4

 5 いえる

O

ア

イ

A

B

O
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ɹൺ  a
エー

� b
ビー

  ͷൺͷ஋
あたい

͸ɼa / b  ͰٻΊ·͢ɻ
ൺͷ஋͕ಉ͡਺ʹͳΔൺ͕͋Δͱ͖ɼ͜
ΕΒͷൺ͸౳͍͠ͱ͍͍·͢ɻ

ポ イ ン ト

1� ൺ基本テスト②

1�2���0

1 1 2　2 10
2 1 3　2 4
3 1 4　2（左から）4，3
4 1 10　2 2　3（左から）2，3

5 1 6　2（左から）
2
6  ， 3

6　3 6

 4（左から）2，3

ɹൺͷલͷ਺ͱޙͷ਺ʹ � Ͱͳ͍ಉ͡਺
Λか͚ͯ΋ɼ� Ͱͳ͍ಉ͡਺ͰΘͬͯ΋ɼ
΋ͱͷൺͱ౳͍͠ൺʹͳΓ·͢ɻ
ɹ � ͭ ͷൺΛɼͦΕͱ౳͍͠ൺͰɼͰ͖
Δ͚ͩখ͍͞੔਺ͷൺʹͳ͓͢͜ͱΛɼ
ൺΛかんたんʹ͢Δͱ͍͍·͢ɻ
1 ɹখ਺ͷൺ͸ɼ��ഒɼ���ഒɼʜʜ

ͱ͢Ε͹ɼ੔਺ͷൺʹͳ͓͢͜ͱ͕Ͱ
͖·͢ɻ

2 ɹ෼਺ͷൺ͸ɼ
ɹɾ ෼฼͕౳͍͠ͱ͖͸ɼ෼ࢠͷൺʹͳ

͓͢ɻ
ɹɾ ෼฼͕͕ͪ͏ͱ͖͸ɼ௨෼ͯ͠෼ࢠ

ͷൺʹͳ͓͢ɻ

ポ イ ン ト

1� ൺ完成テスト

1��1��2

1 1 
3
8　2 

2
3　3 3　4 0.75 または，3

4  

 5 1 13   
4
3  　6 1 15   

6
5  

2  2:5，12:30
3 1 2:3　2 9:7　3 3:2　4 3:5
 5 6:5　6 2:3
4 1 20　2 3

5  7:6

6 ࣜ　36 * 
3
4  = 27（または，3:4 = x:36，

 　　x = 27）　౴͑　27 B

7 ࣜ　40 * 
6
5  = 48 （または，5:6 = 40:x，

 　　x = 48）　౴͑　48まい

8 ࣜ　1000 * 
3
5  = 600　౴͑　600円

9 ࣜ　2:5 = x:1500，x = 600
 ౴͑　600円

1� ֦
かく

େ
ͩい

ਤ
ͣ

とॖ
しΎく

ਤ
ͣ基本テスト①

1������

1 1 拡大図　2 縮図

2 1 辺 AB …辺 DE，辺 BC …辺 EF，
 　 辺 CA …辺 FD

 2 角 A …角 D，角 B …角 E，角 C …角 F

 3 1:2　4 等しくなっている

 5 等しくなっている　6 2 倍　7 
1
2

3 1 辺 AB … 8 めもり，辺 BC … 12めもり
 2（拡大図）（例）

 　

 3 辺 AB … 2 めもり，辺 BC … 3 めもり
 4（縮図）（例）

 　

4 1 6 B　2 45°　3 4 B
 4　

45°

4B

6B
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ɹܗΛม͑ͳ͍ͰɼਤܗͷͲͷ෦෼ͷ௕
͞΋ಉׂ͡

わり

߹
あい

Ͱͷ͹͠たਤΛɼ΋ͱͷਤ
ͷ֦

かく

େ
だい

ਤ
ず

ͱ͍͍·͢ɻ
ɹ·たɼܗΛม͑ͳ͍ͰɼਤܗͷͲͷ෦
෼ͷ௕͞΋ಉׂ͡߹ͰͪͫΊたਤΛɼ΋
ͱͷਤͷॖ

しゅく

ਤ
ず

ͱ͍͍·͢ɻ
ɹ֦େਤ΍ॖਤͱ΋ͱͷܗͱ͸ɼରԠ͢
Δลͷ௕͞ͷൺ͸ͲΕ΋౳͠くɼରԠ͢
Δ֯ͷେ͖͞΋ͦΕͧΕ౳͠くͳ͍ͬͯ
·͢ɻ

ポ イ ン ト

1� ֦
かく

େ
ͩい

ਤ
ͣ

とॖ
しΎく

ਤ
ͣ基本テスト②

1������

1 1 3 B　2 角 B … 60°，角 C … 40°
 3

2 1 2 倍　　2

3 1 2 B　　2

4 1 100000 B　2 
1

20000　3 縮尺

 4 1:20000
5 1　　　　　　　　2 約 5.2 B

 3 ࣜ 　5.2 * 200 = 1040，1040 B = 10.4 m
 　 ౴͑　約 10.4 m

ɹ࣮ࡍͷ௕͞ΛͪͫΊたׂ
わり

߹
あい

Λॖ
しゅく

ई
しゃく

ͱ͍
͍·͢ɻ
ɹ ॖई�ॖਤ্ͷ௕͞ʸ࣮ࡍͷ௕͞

ポ イ ン ト

60° 40°
3B

B DC

A

E

A

E

B C

4B
D

A

B C
40°
4B

5.2B

2� ֦
かく

େ
ͩい

ਤ
ͣ

とॖ
しΎく

ਤ
ͣ完成テスト

1�����8

1 1 t　2 y

2 1 3 倍　2 12 B　3 55°

3 1 
1
2　2 3 B　3 99°〔角 F は角 A と同じ大き

さで，540 -（ 90 + 125 + 90 + 136 ）= 99〕
4 　

5 　

6 ࣜ　6.4 * 50000 = 320000
 　　320000 B = 3.2 C
 ౴͑　3.2 C

7  
1

500 の縮図 　

 ࣜ　3.5 * 500 = 1750，1750 B = 17.5 m
 ౴͑　約 17.5 m

21 ൺ　ྫ基本テスト

1�����0

1 1 ア… 2，イ… 3
 2 2 分から 4 分のとき… 2 倍
 　 2 分から 6 分のとき… 3 倍
 3 比例する

2 1 
1
2　2 9 B　3 

3
2   1 12   倍　4 27 B

3 1 q 2，w 2，e 2，r 2　2 2 倍　3 2
4 1 3　　　　　2

 3 直線

 4 通る

65°

2.5B

3B

A
D

CB

35°
5B

3.5B

（B） 時間と水の深さ

1 2 3 4 5 6（分）
x0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

y
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ɹ x
エックス

 ͷ஋
あたい

͕ � ഒɼ� ഒɼʜʜʹͳΔͱɼ
ͦΕʹରԠ͢Δ y

ワイ

 ͷ஋΋ � ഒɼ� ഒɼ
ʜʜʹͳΔͱ͖ɼy ͸ x ʹ ൺྫ͢Δͱ͍
͍·͢ɻ
ɹ y ͕  x ʹ ൺྫ͢Δͱ͖ɼx ͱ y ͸࣍ͷ
Α͏ͳࣜͰද͢͜ͱ͕Ͱ͖·͢ɻ
 ɹ y �ʢܾ·ͬた਺ʣ* x
ɹൺྫ͢Δ x  
ͱ y ͷؔ܎Λ
ද͢άϥϑ͸ɼ 
 � ͷ఺Λ௨Δ
௚ઢʹͳΓ·
͢ɻ 1 2 3 4 5 60

2
4
6
8
10
12

x

y

ポ イ ン ト

22 ൺ　ྫ完成テスト

1��1��2

1 a，f，g

2 1 比例する　2 q 16，w 24，e 28
 3 y = 4 * x（または，y / x = 4）
3 1 y = 150 * x　2 y = 40 * x
 3 y = 3 * x（または，y = x * 3）
4 1 y = 0.2 * x　2

 　  
または，
y / x = 0.2

 

5 1 120
 2 y = 120 * x（または，y / x = 120）
 3ࣜ　120 * 15 = 1800　౴͑　1800円
6 ࣜ　600 / 120 = 5，750 * 5 = 3750

 　  
または，750 / 120 = 6.25
　　　　6.25 * 600 = 3750

 

 ౴͑　3750円

2� ൓ൺྫ基本テスト

1������

1 1 ア… 
1
2  ，イ… 

1
3

（O） 鉄のぼうの長さと重さ

1 2 3 4 5 6 7 8 910（m）
x0

1

2

y

 2 2 m から 4 m のとき… 
1
2

 　 2 m から 6 m のとき… 
1
3

 3 反比例する

2 1 
1
2　2 8 B　3 

1
3　4 12 B

3 1 q 12，w 12，e 12，r 12　2 12
 3（左から）12，12
4 1 24　　2

ɹ x
エックス

 ͷ஋
あたい

͕ � ഒɼ� ഒɼʜʜʹͳΔͱɼ

ͦΕʹରԠ͢Δ y
ワイ

 ͷ஋͕ ��  ɼ �
�  ɼʜʜ

ʹͳΔͱ͖ɼy ͸ x ʹ ൓ൺྫ͢Δͱ͍͍
·͢ɻ
ɹ y ͕  x ʹ ൓ൺྫ͢Δͱ͖ɼx ͱ y ͸࣍
ͷΑ͏ͳࣜͰද͢͜ͱ͕Ͱ͖·͢ɻ
 ɹ y �ʢܾ·ͬた਺ʣ/ x
ɹ൓ൺྫ͢Δ 
 x ͱ y ͷؔ܎
Λද͢άϥϑ
͸ӈͷΑ͏ʹ
ͳΓ·͢ɻ

1 2 3 4 5 60
2
4
6
8
10
12

x

y

ポ イ ン ト

2� ൓ൺྫ完成テスト

1������

1 a，d，f

2 1 反比例する

 2 q 4，w 3，e 
12
5  （または 2.4），r 2

 3 y = 12 / x （または  x * y = 12）
3 1 y = 200 / x

x

（B）面積24cm²の長方形のたてと横の長さ

5 10 15 20 25（B）

25

20

15

10

5

0

y
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 2 y = 30 / x　3 y = 90 / x
4 1 △，y = 18 / x （または，x * y = 18）
 2 *
 3 ○，y = 1.5 * x （または，y / x = 1.5）
5 ࣜ　6 * 20 = 120，120 / 8 = 15

 　 または，8 / 6 = 
4
3  ，20 * 

3
4  = 15 

 ౴͑　15日間

6 ࣜ　60 * 
3
4  = 45，45 / 90 = 

1
2

 　 または，90 / 60 = 
3
2  ， 3

4  * 
2
3  = 

1
2  

 ౴͑　
1
2  時間

7 ࣜ　8 * 12 = 96，96 / 6 = 16

 　 または，6 / 8 = 
3
4  ，12 * 

4
3  = 16 

 ౴͑　16 B

2� ԁͷ໘ੵ基本テスト

1�����8

1 1 3  * 3  * 3.14 = 28.26　2 28.26 E

2 1 
1
2

 2 ࣜ 　4  * 4  * 3.14 / 2  = 25.12
 　 ౴͑　25.12 E

3 1 
1
4

 2 ࣜ 　4  * 4  * 3.14 / 4  = 12.56
 　 ౴͑　12.56 E
4 1 ࣜ 　4 / 2 = 2
 　 　　2 * 2 * 3.14 / 2 * 2 = 12.56
 　 ౴͑　12.56 E
 2 ࣜ 　3 * 4 = 12　౴͑　12 E
 3 ࣜ 　12.56 + 12 = 24.56
 　 ౴͑　24.56 E
5 1 ࣜ 　6 * 6 = 36　౴͑　36 E
 2 ࣜ 　3 * 3 * 3.14 = 28.26
 　 ౴͑　28.26 E
 3 ࣜ 　36 - 28.26 = 7.74　౴͑　7.74 E

ɹԁͷ໘ੵ
ɹɹ ൒ܘ*൒ܘ*ԁप཰ʢ����ʣ

ポ イ ン ト

2� ԁͷ໘ੵ完成テスト

1�����0

1 1 ࣜ 　5 * 5 * 3.14 = 78.5
 　 ౴͑　78.5 E
 2 ࣜ 　14 / 2 = 7，7 * 7 * 3.14 = 153.86
 　 ౴͑　153.86 E
2 1 ࣜ 　3 * 3 * 3.14 / 2 = 14.13
 　 ౴͑　14.13 E
 2 ࣜ 　8 / 2 = 4，4 * 4 * 3.14 / 2 = 25.12
 　 ౴͑　25.12 E
3 1 ࣜ 　8 * 8 * 3.14 / 4 = 50.24
 　 ౴͑　50.24 E
 2 ࣜ 　10 * 10 * 3.14 / 4 = 78.5
 　 ౴͑　78.5 E
4 1 ࣜ 　4 / 2 = 2
 　 　　4 * 4 * 3.14 - 2 * 2 * 3.14
 　 　= 37.68
 　 ౴͑　37.68 E
 2 ࣜ 　20 / 2 = 10，10 / 2 = 5
 　 　　10 * 10 * 3.14 / 2 - 5 * 5 * 3.14
 　 　= 78.5
 　 ౴͑　78.5 E
 3 ࣜ 　20 / 2 = 10
 　 　　20 * 20 - 10 * 10 * 3.14 = 86
 　 ౴͑　86 E
 4 ࣜ 　12 / 2 = 6
 　 　　12 * 12 * 3.14 / 4 - 6 * 6 * 3.14 / 2
 　 　= 56.52
 　౴͑　56.52 E
5 ࣜ　12 / 2 = 6
 　　12 * 12 + 6 * 6 * 3.14 * 2 = 370.08
  ౴͑　370.08 D

2� ཱମͷମੵ基本テスト

1��1��2

1 1 ࣜ 　2 * 3 = 6　౴͑　 6 E
 2 6 H　3 同じ

 4 ࣜ 　6  * 4  = 24　౴͑　24 H
2 1 ࣜ 　3 * 2 / 2 = 3　౴͑　 3 E
 2 ࣜ 　3  * 4  = 12　౴͑　12 H
3 1 ࣜ 　2 * 2 * 3.14 = 12.56
 　౴͑　12.56 E

0001-0095_1_学力チェックテスト_算数6年.indb   90 2019/11/26   16:36



91

 2 ࣜ 　12.56  * 4  = 50.24
 　 ౴͑　50.24 H
4 1 ࣜ 　（ 3 + 6 ）* 4 / 2 * 5 = 90
 　 ౴͑　90 H
 2 ࣜ 　2 * 2 * 3.14 / 2 * 5 = 31.4
 　 ౴͑　31.4 H

ɹ֯பɾԁபͷମੵ
ఈ໘ੵ *ߴ  ͞

ポ イ ン ト

2� ཱମͷମੵ完成テスト

1������

1 1 ࣜ 　15 * 6 = 90　౴͑　90 H
 2 ࣜ 　18 * 8 = 144　౴͑　144 H
2 1 ࣜ 　6 * 9 / 2 * 8 = 216 ౴͑　216 H
 2 ࣜ 　10 * 3 / 2 * 8 = 120　
 　 ౴͑　120 H
 3 ࣜ 　（ 6 + 10 ）* 5 / 2 * 6 = 240
 　 ౴͑　240 H
 4 ࣜ 　5 * 5 * 3.14 * 8 = 628
 　 ౴͑　628 H
3 ࣜ　4 / 2 = 2
 　　2 * 2 * 3.14 / 2 * 10 + 3 * 4 * 10
 　= 182.8
 ౴͑　182.8 H
4 ࣜ　（ 6 + 12 ）* 4 / 2 = 36
 　　36 * 10 = 360
 ౴͑　360 H
5 ࣜ　8 * 6 / 2 = 24，120 / 24 = 5
 ౴͑　 5 B

2� ৔߹ͷ਺基本テスト

1������

1 1 ひろと－みさき－（たけし）

 　 ひろと－（たけし）－（みさき）

 2 みさき－ひろと－（たけし）

 　 みさき－（たけし）－（ひろと）

 3 たけし－ひろと－（みさき）

 　 たけし－（みさき）－（ひろと）

2 1（上から）4，2，3，2
 2 6 とおり　3 3 … 6 とおり，4 … 6 とおり

 4 24とおり
3 1 だいち－（ゆうき）

 　 だいち－（そうた）

 2 ゆうき－そうた

4 1 赤－（青）　赤－（黄）　赤－（白）

 2 青－（黄）　青－（白）

 3 黄－（白）　4 残っていない　5 6 とおり

�� ৔߹ͷ਺完成テスト

1�����8

1 102，120，201，210
2 24とおり
3 12とおり
4 18とおり
5  8 とおり
6 東－西，東－南，東－北，西－南，西－北，
 南－北

7 10とおり
8 15円，55円，105円，60円，110円，150円
9 12とおり

�1 σʔλͷௐべ ʢํ1ʣ基本テスト

1�����0

1 1 ࣜ 　（ 57 + 63 + 54 + 60 + 62 + 55 ）/ 6
 　 　= 58.5
 　 ౴͑　58.5 g
 2 ࣜ 　（ 62 + 60 + 57 + 58 + 58 ）/ 5 = 59
 　 ౴͑　59 g
 3 今週

2 1 3 人　2 7 人
3 1 ࣜ 　 （5 + 10 + 12 + 4 + 15 + 7 + 11 + 14 

+ 3 + 7 + 7 + 12 + 14 + 20 + 8 + 13 
+ 12 + 10 + 12 + 18）/ 20 = 10.7

 　౴͑　10.7さつ
 2 

 3 12 さつ
4 1 11 点　2 10 点

10 32 54 76 98 1110 1312 15 16 21（さつ）14 17 1918 20
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�2 σʔλͷௐべ ʢํ1ʣ完成テスト

1��1��2

1 ࣜ　〈 A グループ〉

 　（ 8.9 + 9.0 + 8.7 + 9.2 + 8.8 + 9.1 ）/ 6
 　= 8.95
 　　〈 B グループ〉

 　（ 9.3 + 8.6 + 8.7 + 9.1 + 9.3 ）/ 5 = 9
 ౴͑　 A グループ

2 1 ࣜ 　 （2 + 3 + 3 + 3 + 4 + 4 + 4 + 4 + 5 
+ 5 + 6 + 6 + 6 + 7 + 7 + 8 + 9 +  

11 + 13 + 14）/ 20 = 6.2
 　 ౴͑　6.2時間
 2 4時間　3 5.5時間
3 1 ࣜ 　 （10 + 6 + 14 + 17 + 3 + 14 + 17 + 

7 + 15 + 12 + 14 + 9）/ 12 = 11.5
 　 ౴͑　11.5点
 2 ࣜ 　 （8 + 10＋12 + 16 + 10 + 17 + 5 + 14 

+ 8 + 16 + 6 + 18 + 16）/ 13 = 12
 　 ౴͑　12点
 3 

 4 1組…14点　2組…16点
 5 2組　⑥1組

�� σʔλͷௐべ ʢํ2ʣ基本テスト

1������

1 1 度数分布表　2 5 m
 3 30 m 以上 35 m 未満　4 r

2 1

 210分以上15分未満　33人
3 1 ヒストグラム（柱状グラフ）

 2 20 m 以上 45 m 未満

 3 4 人　4 30 m 以上 35 m 未満

0 5 10 15 （点）20

通学時間
時間（分） 人数（人）

 5以上　  ～ 1 未満0  　 3
10　  ～ 15  　 7
15　  ～ 20  　 5
20　  ～ 25  　 2
25　  ～ 30  　 1
合　計 18

4

5 1 ࣜ 　92 / 100 = 0.92
 　 　　1650 / 1800 = 0.9166…
 　 ౴͑　 1 組… 92％，全体… 91.7％
 2 いえる

�� σʔλͷௐべ ʢํ2ʣ完成テスト

1������

1 1 30人　2 140 B 以上 145 B 未満

 3 4 人　4 12人　5 135 B 以上 140 B 未満

 6 7 番目から12番目
 7 ࣜ 　6 / 30 = 0.2　౴͑　20％
 8 s，d

2 　　　　　　　　　　

3 1 ࣜ 　138 / 150 = 0.92　౴͑　92％
 2 ࣜ 　500 * 0.92 = 460　౴͑　460つぶ

�� いΖいΖͳ໰୊ʢ1ʣ完成テスト

1�����8

1 ࣜ　2100 /（ 72 + 68 ）= 15
 ౴͑　15分後
2 ࣜ　1.8 C = 1800 m
 　　1800 /（ 250 - 130 ）= 15
 ౴͑　15分後
3 ࣜ　2000 /（ 3 + 2 ）= 400
 　　400 * 3 = 1200，400 * 2 = 800
 ౴͑　兄… 1200円，弟… 800円

通学時間

5 10 15 20 25 30（分）0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
（人）

ιϑτϘʔϧ౤げͷه࿥
投げたきょり（m）人数（人）
1 以上5　  ～2 未満0  　 1
20  　～25  　 3
25  　～30  　 6
30  　～35  　 8
35  　～40  　 4
40  　～45  　 2
合　計　 24

ソフトボール投げの記録

15202530354045（m）0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
（人）

0001-0095_1_学力チェックテスト_算数6年.indb   92 2019/11/26   16:36



93

4 ࣜ　（ 800 - 50 ）/ 3 = 250
 　　250 * 2 + 50 = 550
 ౴͑　兄… 550円，弟… 250円
5 ࣜ　（ 2000 + 100 ）/ 3 = 700
 　　700 * 2 - 100 = 1300
 ౴͑　姉… 1300円，妹… 700円

6 ࣜ　3 34  *  1 + 
1
3   = 5　౴͑　5 m

7 ࣜ　145 *  1 + 
1
5   = 174　౴͑　174 B

8 ࣜ　4 12  *  1 - 
1
3   = 3　౴͑　3 m

9 ࣜ　2.4 *  1 - 
1
6   = 2　౴͑　2 l

�� いΖいΖͳ໰୊ʢ2ʣ完成テスト

1�����0

1 1 
1
6

 2 ࣜ 　
1
6  + 

1
12 = 

1
4　

౴͑　
1
4

 3 ࣜ 　1 / 
1
4  = 4　౴͑　 4 日

2 ࣜ　
1
30 + 

1
20 = 

1
12 ，1 / 

1
12 = 12

 ౴͑　12分

3 ࣜ　
1
8  + 

1
12 + 

1
24 = 

1
4  ，1 / 

1
4  = 4

 ౴͑　 4 日
4 ࣜ　4 * 12 - 34 = 14，14 /（ 4 - 2 ）= 7
 　　12 - 7 = 5
 ౴͑　つる… 7 わ，かめ… 5 ひき

 

12ひき全部がかめと考えると，4 * 12 = 48，
48 - 34 = 14　実際の足の数より14本多くなる。
かめ 1 ぴきをつる 1 わに変えると足の数は 2 本
ずつへるから，
4 - 2 = 2
14 / 2 = 7 …（つるの数）
12 - 7 = 5 …（かめの数）

5 ࣜ　100 * 20 - 1700 = 300
 　　300 /（ 100 - 80 ）= 15，20 - 15 = 5
 ౴͑　80円のえん筆… 15本
 100円のえん筆… 5 本

 

20本全部が100円のえん筆と考えると，
100 * 20 = 2000，2000 - 1700 = 300
実際の代金より300円多くなる。
100円のえん筆 1 本を80円のえん筆 1 本に変え
ると，代金は20円ずつへるから，
100 - 80 = 20
300 / 20 = 15 …（80円のえん筆）
20 - 15 = 5 …（100円のえん筆）

6 ࣜ　16 /（ 6 - 4 ）= 8，4 * 8 = 32
 ౴͑　子ども… 8 人，おはじき…32個

 

おはじきは4個ずつちょうど分けることができ，
あと16個あればさらに6－4＝2個ずつ分ける
ことができる。子どもの人数は，16個を2個ず
つちょうど分けることができる人数なので，　
16÷2＝8…（子どもの人数）
4ʷ8＝32…（おはじきの数）

7 ࣜ　（ 6 + 8 ）/（ 6 - 4 ）= 7　౴͑　 7 人

 

子どもの人数は，みかん6＋8＝14個を6－4＝
2個ずつちょうど配ることができる人数なので，
14÷2＝7（人）

�� 1��1��2 げςετʢ1ʣ্࢓

1 1 
8
27　2 

5
9　3 

3
4　4 9 13    

28
3  

 5 2 23    
8
3  　6 

1
2

2 1 
2
5　2 0.6   35  　3 1 14    

5
4  

3 比例…w，y = 4 * x（または，y / x = 4 ）
 反比例…e，y = 18 / x
 　　　　　　（または，x * y = 18 ）
4 1 x * 5　2 x － 0.3
5 1 点 G　2 角 H　3 90°　4 辺 G  F

6 1 ࣜ 　 （4 + 8 + 5 + 5 + 12 + 7 + 5 + 3 + 

10 + 7 + 4 + 8）/12 = 6.5
 　 ౴͑　6.5時間

2 5時間　3 6時間

7 ࣜ　1 79* 
3
8  = 

2
3　

౴͑　
2
3  D

8 ࣜ　4 * 500 = 2000，2000 B = 20 m
 ౴͑　20 m

9 ࣜ　360 * 
2
9  = 80　౴͑　80 g
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�� 1������ げςετʢ2ʣ্࢓

1 1 
7
6　2 

5
7　3 

10
17

2 1 
15
16　2 

7
9　3 4 15    

21
5  　4 7 12    

15
2  

 5 1 23    
5
3  　6 6 37    

45
7  

3 1 5:8　2 3:2　3 4:3

4  2 倍の拡大図…y，1
2  の縮図…e

5

6 ࣜ　 4 * 4 * 3.14/ 2 = 25.12
 ౴͑　25.12 E
7 ࣜ　（ 7 + 10 ）* 4 / 2 * 6 = 204
 ౴͑　204 H

8 ࣜ　1 45  / 
3
25 = 15　౴͑　15本

9 ࣜ　4500 * 
5
9  = 2500

 　　4500 * 
4
9  = 2000

 　　（または，4500 - 2500 = 2000）
 ౴͑　兄… 2500円，弟… 2000円
10  9 とおり

�� 1������ げςετʢ�ʣ্࢓

1 1 3 13    
10
3  　2 

2
35

2 1 
3
50　2 

1
9　3 2 14    

9
4  　4 

3
7

3 1 3 倍　2 12 B　3 75°
4 ࣜ　12 / 2 = 6，8 / 2 = 4，4 / 2 = 2
 　　6 * 6 * 3.14 / 2 + 4 * 4 * 3.14 / 2 
 　+ 2 * 2 * 3.14 / 2 = 87.92
 ౴͑　87.92 E
5 ࣜ　6 * 6 * 3.14 * 15 = 1695.6
 ౴͑　1695.6 H
6 1 30 m 以上 35 m 未満

 2 8 番目から16番目

O

 3 ࣜ 　（ 9 + 5 + 2 ）/ 40 = 0.4 ౴͑　40％
7 ࣜ　5200 /（250 + 400）= 8
 ౴͑　 8 か月後
8 ࣜ　140 /（ 4 + 3 ）= 20
 　　20 * 4 = 80，20 * 3 = 60
 ౴͑　姉… 80 B，妹… 60 B
9 ࣜ　4 * 16 - 46 = 18，18 /（ 4 - 2 ）= 9
 　　16 - 9 = 7
 ౴͑　つる… 9 わ，かめ… 7 ひき

�� 1�����8 ൃ
͸ͬ

ల
てん

ςετʢ1ʣ

1 1 13　2 12
2 1 4.5
 2 9　
 ［ 38.4 / 6.3 = 6.09…］

 3 
42
72

 
分母と分子に同じ数をかけて，和が 114 になる

ものをさがす。6 をかけると， 7
12  = 

42
72

 4 40

 
クラスの人数を x 人とすると，
x * 0.85 = 34，x = 34 / 0.85

3 1 86点

 

国語，算数，理科の合計点は
84 * 3 = 252  （点），社会を加えた 4 科目の平均
点は，（ 252 + 92 ）/ 4 = 86  （点）

 2 89点以上

 
 4 科目の合計点は，75 * 4 = 300  （点），
300 -（ 56 + 85 + 70 ）= 89  （点）

4 1 90°

 

180 - 134 = 46，
三角形 C  E  F の角で，
180 -（ 46 + 22 ）= 112
180 - 112 = 68
三角形 B  E  D の角で，
180 -（ 68 + 22 ）= 90

A

D

B E

F

C

22°
68°68°

134°

112°

q

 2 15 E

 

A  C と G  F の交わる点を H とする。三角形 A  B  C  

の面積は，三角形 A  B  H と三角形 B  C  H の面積の

和。三角形 A  B  H の面積は，底辺を B  H，高さを  

G  H と考えると，四角形 D  B  H  G の面積の 
1
2  で

ある。三角形 B  C  H の面積は，底辺を B  H，高さ
を H  F と考えると，四角形 B  E  F  H の面積の 

1
2  で
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ある。四角形 D  B  H  G と四角形 B  E  F  H の面積の

和は四角形 D  E  F  G の面積に等しいから，三角
形 A  B  C の面積は四角形 D  E  F  G の面積の 

1
2  に

なる。

5 221人

 

30分以上 1 時間未満の人の割合の角度は，
360 -（ 80 + 110 ）= 170 （度）

全体の人数は，104 / 
80
360  = 468 （人）  だから，

468 * 
170
360  = 221 （人）

6 1 200 m
 ［ 50 * 4 = 200 （m）］

 2 10分後
 ［ 200 /（ 70 - 50 ）= 10］

 3 700 m
 70 * 10 = 700
（または，200 + 50 * 10 = 700）

�1 1����80 ൃ
͸ͬ

ల
てん

ςετʢ2ʣ

1 1 18　2 
5
8

2 1 10
 2 72

 

 8 ％の食塩水 120 g の食塩の量は，
120 * 0.08 = 9.6 （g）
これが 5 ％にあたるから，新しい食塩水の量は，
9.6 / 0.05 = 192 （g）
よって，加える水の量は，192 - 120 = 72 （g）

 

 3 120

 

時速 18 C は，
18000 / 3600 = 5  で，秒速 5 m だから，
橋の長さは，5 * 24 = 120 （m）

3  9 回

 

14 と 12 の最小公倍数は 84 だから，2 つのバス
が A 駅を同時に出発するのは84分ごとである。
午前 7 時から午後 7 時までの間には，
午前 7 時，午前 8 時24分，午前 9 時48分，
午前11時12分，午後 0 時36分，午後 2 時，
午後 3 時24分，午後 4 時48分，午後 6 時12分
の 9 回である。

4 1 150 g
 グラフから，10 m で 300 g だから，

5 m では 150 g になる。

 2 25 m

 

450円で x g 買えるとすると，
 1 O = 1000 g，600:450 = 4:3  から
4:3 = 1000:x，x = 750 （g）
針金 1 m の重さは，300 / 10 = 30 （g） だから，
750 / 30 = 25
となり，25 m 買えることになる。

5 1

 2 143

 

（ 1 + 3 + 5 + 9 + 11 + 13 ）/ 3 = 14  だから，
サイコロの向かい合う 2 面の数の和は 14 になる。
A は 3 の面と向かい合い，B は 1 の面と向かい合
うから，A は 11，B は 13 になる。
11 * 13 = 143

6 1 分速 48 m

 

太郎君が A 町から B 町まで行く時間は，
1200 / 60 = 20 （分）
 B 町から A 町にもどる時間は，
1200 / 40 = 30 （分）
だから，往復に  20 + 30 = 50 （分）  かかる。
よって，平均の速さは，
2400 / 50 = 48  で，分速 48 m となる。

 2 次郎君が 2 分早い。

 
次郎君が往復にかかる時間は，
2400 / 50 = 48  で，48分。

A B 3
1
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